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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E NOVE DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e dous de 
decembro de dous mil vinte e tres. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de asistencia e seguimento para a implantación municipal dos proxectos 
enmarcados dentro do Programa Impulsatic (Plan de Dixitalización da provincia de 
Lugo), “Plan de recuperación, transformación e resiliencia –financiado pola Unión 
Europea- Next Generation EU”. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
subministro e implantación da integración dos sistemas de tramitación municipais 
co sistema de padrón e sistema contable enmarcado dentro do Programa 
Impulsatic (Plan de Dixitalización da provincia de Lugo), no marco do “Plan de 
recuperación, transformación e resiliencia –financiado pola Unión Europea- Next 
Generation EU”. 

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
adecuación da plataforma de administración electrónica do concello de Monforte 
de Lemos, para a súa integración coas ferramentas da Administración Xeral do 
Estado (integración de rexistros SIR, integración co sistema de notificación a través 
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do DEHÚ, integración co punto xeral de entrada de facturas FACE e integración co 
Cartafol Cidadá), contrato enmarcado dentro do programa Impulsatic (Plan de 
Dixitalización da provincia de Lugo) no marco do “Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia –financiado pola Unión Europea- Next Generation EU”. 

 

5. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por 
lotes da subministración e implantación dun sistema de gravación, automatización 
e dixitalización das sesións plenarias municipais, proxecto enmarcado dentro do 
Programa Impulsatic (Plan de Dixitalización da provincia de Lugo), no marco do 
“Plan de recuperación, transformación e resiliencia –financiado pola Unión 
Europea- Next Generation EU”. 

 

6. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
traballos de apoio, asistencia técnica e administrativa á inspección fiscal da 
Deputación Provincial de Lugo en materia de Imposto sobre Actividades 
Económicas.  

 

7. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
servizos precisos para a materialización do Plan de Medios da Deputación de Lugo. 

 

8. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
servizos de organización de excursións no marco do Programa “Coñece a túa 
provincia”. 
 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 
colaboración con distintas entidades e concellos. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, do encargo desta Deputación Provincial ao 
seu medio propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación 
Agraria S.A.S.M.E. M.P. (TRAGSA), para a realización da actividade de 
funcionamento das rutas fluviais dos encoros de Santo Estevo (Río Sil-
embarcadoiro de Ponte do Sil) e Os Peares (Río Miño-embarcadoiro de Belesar 
Pobo), na tempada 2024, prorrogable nas anualidades 2025, 2026 e 2027. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, do encargo da Deputación Provincial de Lugo 
ao seu medio propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación 
Agraria S.A.S.M.E. M.P. (TRAGSA), para a realización do servizo de conservación 
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das zonas verdes de titularidade provincial da Deputación de Lugo para a 
anualidade 2024-2025, prorrogable anualmente ata 31 de decembro de 2027. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de resolución do procedemento de perda do 
dereito do cobro total da axuda para sufragar os gastos da actuación “Actividades 
deportivas: zumba, pilates e ximnasia de mantemento”, do concello de Pantón, 
encadrada dentro do Programa B.5 actividades deportivas do Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2022. 

 

14. Proposta sobre renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubes 
deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2023. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 
 
16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


